

# Алло, это штаб?

Телефонные

звонки, толпы студентов и кипы бумаг.

Во время трудового семестра в штабе трудовых дел Могилевского государственного университета продовольствия у сотрудников не было свободной минуты. Нужно обсудить условия с нанимателем, сформировать отряд, проинструктировать бойцов и командиров, отправить к месту дислокации.

В Могилевской области подвели итоги третьего семестра. В списке победителей — штаб трудовых дел университета. Летом в сервисных, строительных и сельскохозяйственных отрядах поработали 805 человек. И это притом что всего в вузе обучаются около 2000 студентов. Считаем: почти каждый третий примерил куртку с шевронами.

Начальник штаба Анна Юркина секрета из работы не делает:

— Стаемся заинтересовать как можно больше ребят. В учебном заведении развесиваем объявления, устраиваем дни открытых дверей, активно используем социальные сети. Но большую часть нашей пиар-кампании проводят те, кто уже когда-то работал в студенческом отряде. Хороший отзыв — лучшая реклама.

Те, кто трудился на РУП «Белпочта», ремонтировал университетскую

Немаловажно, что работу в сервисных отрядах на ОАО «Бабушкина крынка», Могилевской фабрике мороженого, ОАО «Могилевхлебопродукт», Быховском консервном овощесушильном заводе, Мядельском райпо засчитывают как практику. Ребята, которые выезжали в Национальный парк «Нарочанский», еще и отдохнули в красивом месте. Такая же возможность была у бойцов отряда, который впервые в этом году отправился в Анапу. Десять студентов провели в лечебно-оздоровительном комплексе «Звездочка-Юг» весь курортный сезон — с мая по сентябрь. Будущие повара признались: было сложно, но опыт получили огромный.

базу отдыха «Технолог» или собирали морковь в фирме «Кадино», тоже оказались в выигрыше. И денег подзаработали, и впечатлений получили массу! Но главное, они не будут стоять в сторонке, когда в вузе начнут праздновать закрытие трудового семестра.

— Каждый год придумываем что-то



В тему

В парке в Подниколье Могилева появилось дерево молодости, любви и мира. Это подарок жителям города от студенческих отрядов. Эскизом и реализацией задумки занималось ООО «Энерготест». Кованая скульптура высотой 2,5 метра и весом около 200 килограммов получилась легкой и необычной. В короне дерева затерялись бабочки и стрекозы, а переплетающиеся корни символизируют комсомольские трудовые традиции, которые чтят нынешние студотрядовцы.

новое, интересное, — заверяет Анна Юркина. — И концерты, и открытые дебаты, и награждение победителей. В этот раз тоже постараемся удивить студотрядовцев и гостей. Чем? Пока секрет.